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Премія «Тріумф» — перша недержавна російська премія в області найвищих досягнень літератури та мистецтва, заснована в 1991 році. Вручається з 1992 року. Художній координатор журі премії — Зоя Богуславська. Нею заохочуються найвищі досягнення в області літератури й мистецтва. Принципи висування кандидатів прості й незмінні. Кожний із 18 членів журі пропонує претендента, виходячи зі своїх симпатій, головне, щоб претендент зробив "значний внесок у вітчизняну культуру або йшов до неї корінням незалежно від місця проживання та громадянства", так говориться у положенні про премію. До того ж імена не можуть повторюватися.

Заснована в 1992 році (за проектом письменниці Зої Богуславської).
Засновник — Фонд «Тріумф-Логоваз» (створений Борисом Березовським)

Присуджується за видатний внесок у вітчизняну культуру.
Щорічно присуджуються п'ять премій за досягнення в різних видах літератури й мистецтва, у тому числі одна — літературна.
Журі премії самостійно визначає номінантів.
Лауреат одержує ювелірну статуетку «Золотого ельфа», виконану за ескізом Ернста Неізвєстного, і грошову винагороду.
Грошовий еквівалент — 50 тисяч доларів США.
Вручається в Москві в Музеї образотворчих мистецтв імені Пушкіна.

Порядок присудження премії
 Згідно з Положенням про присудження премії лауреатом може стати «представник будь-якого виду мистецтва, що зробив значний внесок у вітчизняну культуру або який іде корінням до неї, незалежно від місця проживання та громадянства». Останнє застереження дозволяє вручати премію не лише громадянам Росії, але й представникам інших держав, і в різні роки лауреатами ставали громадяни Грузії, Естонії, Латвії, Білорусі й України.

Єдиним відступом від «Положення…» на даний момент є присудження «Тріумфу» журналісту Юрію Росту, якого не можна віднести до представників того або іншого виду мистецтв.

Визначення лауреатів відбувається за допомогою висування кандидатів членами журі й подальшого закритого обговорення. Голова журі міняється щороку. Імена лауреатів оголошуються на початку грудня, а сама церемонія проходить у січні наступного року в стінах музею. В 1992—2009 роках лауреатами премії ставали 4—6 осіб, однак у 2010 р. було названо лише три імені. За словами Зої Богуславської: «такі були результати голосування».

Поряд з «великим Тріумфом» з 2000 року присуджується так званий «малий» або «молодіжний Тріумф». Кожен із членів журі може висунути на нього свого лауреата без обговорення.

Усі лауреати одержують статуетку «Золотий ельф» роботи Ернста Неізвєстного, а також суму, еквівалентну 50 тисячам доларів (для «молодіжної» премії ця сума дорівнює 5 тисячам).

Лауреати премії
1992 рік
· публіцист Сергій Аверінцев;

· балерина Ніна Ананіашвілі;

· художник Дмитро Краснопєвцев;

· театральний режисер Лев Додін;

· акторка Тетяна Шестакова;

· композитор і піаніст Альфред Шнітке.

1993 рік
· поет Белла Ахмадуліна;

· акторка Інна Чурікова;

· письменник Михайло Жванецький;

· кінорежисер Отар Іоселіані;

· музикант Святослав Ріхтер.

1994 рік
· письменник Віктор Астаф’єв;

· диригент Євген Колобов;

· актор Олег Меньшиков;

· кінооператор Вадим Юсов.
1995 рік
· письменник Юрій Давидов;

· кінорежисер Кіра Муратова;

· мультиплікатор Юрій Норштейн;

· хореограф Борис Ейфман.

1996 рік
· письменник Володимир Войнович;

· сценарист Резо Габріадзе;

· піаніст Євген Кісін;

· письменник Леонід Філатов;

· кінорежисер Рустам Хамдамов.
1997 рік
· письменник Світлана Алексієвич;

· музикант Борис Гребенщиков;

· режисер-документаліст Віктор Косаківський;

· хореограф Ігор Моісеєв;

· композитор Арво Пярт.

1998 рік
· режисер Олексій Герман-старший;

· письменник Фазіль Іскандер;

· композитор Гія Канчелі;

· балерина й мистецтвознавець Віра Красовська;

· театральний режисер Юрий Любимов.

1999 рік
· письменник Василь Биков;

· драматург Олександр Володін;

· диригент Валерій Гергієв;

· акторка Марина Нейолова;

· артист цирку В’ячеслав Полунін.

2000 рік
· театральний режисер Анатолій Васильєв;

· художник Ігор Попов;

· скрипаль і диригент Гідон Кремер;

· поет Юнна Моріц;
· балерина Майя Плисецька;

· журналіст Юрій Рост.

Уперше лауреатами молодіжної премії «Тріумф» стали: Поліна Агурєєва — акторка театру, Наталя Балахничева — балерина, Карен Газарян — театральний критик, Максим Галкін — виконавець сатиричних новел, Катерина Голіцина — фотомайстер, Євген Гришковець — драматург, виконавець, Андрій Дойников — піаніст, ксилофоніст, Марина Жукова — солістка опери, Дмитро Ілугдін — піаніст, виконавець на синтезаторі, Діна Корзун — акторка театру й кіно, Віра Костіна — художник-графік, Олексій Кравченко — актор театру й кіно, Ірина Ліндт — акторка театру й кіно, Олексій Лундін — скрипаль, Андрій Лисіков (ДЕЛЬФІН) — поет, виконавець, Олена Нєвєжина — театральний режисер, Галина Тюніна — акторка театру й кіно, Чулпан Хаматова — акторка театру й кіно, Євген Шестаков — письменник-сатирик, Гліб Шульпяков — поет.

2001 рік
· кінорежисер Георгій Данелія;

· актор Євген Миронов;

· письменниця Тетяна Толстая;

· театральний режисер Петро Фоменко;

· акторка Аліса Фрейндліх.

Володарі молодіжної премії «Тріумф»: художники Андрій Бартенєв і Ігор Козлов, сценаристка й акторка Рената Литвинова, поетеса Альбіна Абсалямова й поет Санджар Янишев, режисер театру й кіно Кирило Серебренніков, театральний режисер Міндаугас Карбаускіс, акторка театру Анна Дубровська, піаністи Мирослав Култишев, Поліна Осетинська й Олександр Мельников, скрипачки Олена Ревич і Юстина Аполлонська, балерини Світлана Лунькіна й Олександра Тимофєєва, скульптор Максим Малашенко, акторка Юлія Новикова, актор Олексій Панін, співак Дмитро Корчак і композитор Олександр Чернишов.

2002 рік
· віолончелістка Наталя Гутман;

· письменник Людмила Петрушевська;

· художник Наталя Нестерова;

· кінорежисер Олександр Сокуров;

· скрипаль Віктор Третьяков.

Лауреатами молодіжної премії «Тріумф» стали: актори Максим Аверін, Олександр Усов і Олексій Колган, акторки Теона Дольникова, Світлана Тимофєєва-Летуновська, Олена Морозова і Наталя Щукіна, скрипалі Єлизавета Рибенцева, Микола Алтинов і Фелікс Лахуті, піаніст Сергій Соболєв, віолончеліст Олександр Бузлов, артист балету Роман Артюшкін, солістка балету Катерина Шипуліна, театральний художник Микола Сімонов, виконавець російських романсів Олег Погудін, композитор Лев Слепнер, поетеса Олена Ісаєва, журналіст Михайло Козирев і критик Алла Шендерова.

2003 рік
· актор і режисер Олексій Баталов;

· композитор і диригент Олег Лундстрем;

· диригент Юрій Темирканов;

· артист балету Микола Цискарідзе;

· поет Олена Шварц.

Молодіжну премію «Тріумф» вручили: кінорежисеру Петру Буслову, театральному режисеру Ніні Чусовій, акторам Марату Башарову і у, акторці Вікторії Толстогановій, актору й драматургу Івану Вирипаєву, поету Павлу Чечоткіну, поетесам Лінор Горалік й Інні Кузнєцовій, співачці, композитору та автору пісень Земфірі, гобоїсту Дмитру Булгакову, вокалістці Шурі Шерлінг, саксофоністці Асі Фатєєвій, піаністкам Катерині Мечетиніній та Олександрі Соломиній, художницям Юлії Гуковій і Наталі Ситниковій, балерині Христині Кретовій і солісту балету Сергію Смирнову.

2004 рік
· кінорежисер Марлен Хуциєв;

· художник і сценограф Сергій Бархин;

· балерина Уляна Лопаткіна;

· театральний режисер Кама Гінкас;

· хормейстер Віктор Попов.

Лауреати молодіжної премії: Арбеніна Діана — композитор і поет, солістка групи "Ночные снайперы", Башмет Ксенія — піаністка, Власов Микита — акордеоніст, Волошин Ігор — кінорежисер, Горянський Ігор — композитор і піаніст, Денніков Андрій — актор, режисер, художник по ляльках, Євланов Михайло — актор кіно, Золотова Ольга — піаністка, Колокольніков Юрій — актор театру й кіно, Кутепова Поліна — акторка театру й кіно, Міранда — співачка (Міранда Міріанашвілі), Нікуліна Ганна — балерина, Стрєлкова-Оболдіна Інга — акторка театру й кіно, Пирогов Кирило — актор театру й кіно, Полторацька Ольга — співачка (сопрано), Раппопорт Ксенія — акторка театру й кіно, Суворова Марія — художник, Тонконогов Дмитро — поет, Холоденко Вадим — піаніст, Черняков Дмитро — режисер.

2005 рік
· режисер Марк Захаров;

· піаніст Михайло Плетнюв;

· кінорежисер Петро Тодоровський;

· художник Олег Целков;

· поет Олег Чухонцев.

Лауреатами молодіжної премії «Тріумф» стали: Ботєва Марія — прозаїк, Васильєва Тетяна — віолончелістка, Гейде Маріанна — поет, Демахин Олександр — драматург, Дерев´янко Павло — актор, Карякін Сергій — актор, Корепанова Ася — піаністка, Корольова Ганна — саксофоністка, Крюкова Євгенія — акторка, Мартинюк Михайло — танцівник, Огринчук Олексій — гобоїст, Окунєва Ганна — балерина, Панков Володимир — актор, Писарєв Євген — актор, Расторгуєв Олександр — кінорежисер-документаліст, Санаєв Павел — прозаїк, Хохрякова Анастасія — художник, Чекмазов Едуард — актор, Чурсін Юрій — актор, Шараєвський Ростислав — ударник.
2006 рік
· музикант Юрій Шевчук;

· композитор Софія Губайдуліна;

· кінорежисер Ельдар Рязанов;

· актор Богдан Ступка.

Молодіжний «Тріумф» одержали: соліст балету Большого театру Іван Васильєв, актори театру й кіно Марина Олександрова, Тимур Боканча, Яна Єсипович, Наталя Курдюбова, Яна Сексте, Артур Смолянінов, прозаїки Лаша Бугадзе і Євген Абдуллаєв (вірші й прозу публікує під псевдонімом Сухбат Афлатуні), піаністи Володимир Гур'янов, Олексій Чернаков, органістка Анастасія Черток, кінорежисер Павло Лобань, скрипаль Влад Оганесьянц, балерина Наталя Сомова, режисер-документаліст Євген Григор'єв, письменник і кінокритик Антон Долін.

2007 рік
· сценарист і письменник Юрій Арабов;

· композитор Олексій Рибников;

· мультиплікатор Олександр Петров;

· театральний художник Едуард Кочергин.

Молодіжну премію «Тріумф» присуджено: гобоїсту Сергію Фіноєдову, флейтисту Артему Науменку, піаністці Ксенії Зинов'євій, скрипачці Олені Баєвій, співачкам Юліанні Рогачовій, Катерині Бакановій і Пелагеї Хановій (Пелагея), солісту балету Роберту Габдулліну, балерині Олені Кабановій, акторам Степану Морозову і Дмитру Волкову, авторам документальних фільмів Павлу Костомарову і Антуану Каттіну, акторкам Ірині Максимкіной, Алісі Гребенщиковій і Ірині Пеговій, режисеру монтажу Дар'ї Даниловій, кінорежисерам Ганні Мелікян, Борису Хлєбнікову і Олексію Попогребському.

2008 рік
Лауреатами 2008 року стали:

· російський режисер Борис Покровський;

· піаніст Олександр Мельников;

· художниця Тетяна Назаренко;

· актори Костянтин Райкін і Олег Янковський.

Молодіжну премію одержали: Богомолов Костянтин — театральний режисер, Шушкалов Степан — кінорежисер, Лясс Федір — оператор, Стичкин Євген — актор, акторки Боярська Єлизавета, Веліканова Олена, Ісакова Вікторія й Калініна Олена, Конаєв Сергій — театральний критик, Ванюшина Юлія — піаністка, Андріанов Борис — віолончеліст, Меринг Михайло — кларнетист, Воронцова Анжеліна — балерина, Овчаренко Артем — соліст балету, Кулаков Олександр — артист цирку (жонглер), співачки Кузнєцова Христина й Лежнева Юлія, а також філолог Марина Смирнова.

2009 рік
Лауреатами 2009 року стали:

· хормейстер Владимир Мінін;

· письменник Євген Попов;

· історик театру Анатолій Смелянський;

· композитор Володимир Тарасов;

· оперний режисер Дмитро Черняков.

Лауреатами молодіжної премії були названі: солістки опери Катерина Щербаченко і Ганна Аглатова, джазовий барабанщик Петро Івшин, поети Ганна Русс і Таїсія Лаврищева (Тая Ларіна), актори Дмитро Кулічков, Петро Федоров, Марія Машкова, Ольга Сутулова, Наталя Швець, Ксенія Лаврова-Глінка й Катерина Мігицько, режисер театру Олеся Невмержицька, фотограф Арсеній Гробовніков, акторка й композитор Ганна Соловйова, композитор і піаністка Арпіне Калініна, солістка балету Дар'я Хохлова, соліст опери Василь Ладюк, художники Борис Канторович і Володимир Маркін (він же дизайнер і ювелір).

2010 рік
Лауреатами премії 2010 року стали:

· режисер-аніматор Гаррі Бардін;
· оперна співачка Хібла Герзмава;
· письменник Вячеслав П’єцух.

Молодіжна премія була присуджена: акторкам Світлані Колпаковій (МХТ ім. А. П. Чехова), Надії Тележинській (театр на Малой Бронной), акторам Ігорю Коняхіну («Ленком»), Ігорю Хрипунову (МХТ ім. А. П. Чехова), Антону Шагіну («Ленком»), театральному режисеру Дмитру Єгорову, співачкам Алевтині Яровій (сопрано, Большой театр), Наталі Тереховій, Анастасії Белуковій, солісту балету Большого театру Владиславу Лантратову, прозаїку Алісі Ганієвій (псевдонім Гулла Хирачев), піаністу Миколі Медведєву, диригенту Костянтину Чудовському («Гелікон-опера»), альтисту Андрію Усову, художнику кіно Ломакіній Марфі, художнику-аніматору Антону Кокарєву, скульптору Івану Балашову й тринадцярічній поетесі Ксенії Станішевській.

2011 рік

Премією "Тріумф" цього разу були відзначені співачка Хібла Герзмава, аніматор Гаррі Бардін і письменник Вячеслав П’єцух. Вони одержали ювелірні статуетки "Золотий Ельф "Тріумф", виконані за ескізом Ернста Неізвєстного, і грошові призи в розмірі 50 тисяч доларів США.

