Літературна премія імені Джозефа Конрада-Коженевського
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У 2007 році Польським Інститутом у Києві було засновано Літературну премію імені Джозефа Конрада-Коженевського. Її присуджують українському письменнику за послідовність у реалізації творчого шляху, інноваційність форми, руйнування стереотипів і універсалізм послання.

Премію присуджують українському письменнику за життя, незалежно від місця його проживання. Урочисте оголошення та нагородження лауреата Літературної премії імені Джозефа Конрада-Коженевського відбувається 15 грудня.

Премію дають кожні два роки. Обирає найкращих  шановне міжнародне журі, але будь-який українець може  запропонувати   свого улюбленого автора, головне — обґрунтувати чому.
Кінцевий строк висування кандидатів — 31 жовтня.

Визначення лауреата проходитиме у два етапи: 

І. Із номінованих кандидатур журі обере трьох фіналістів, прізвища яких оголосять 1 грудня. 

ІІ. Остаточне рішення журі прийме в грудні шляхом таємного голосування. 

Кожні два роки висунути претендентів на одержання премії можуть як установи, так і фізичні особи, заповнивши аплікаційну форму на інтернет-сторінці Польського Інституту в Києві:

www: http://www.polinst.kiev.ua/ 

Вік кандидата до 40 років.

Грошова винагорода — 20 000 грн.

Адреса:

01030 м. Київ, Україна
вул. Б. Хмельницького, 29/2, офіс 17
тел.:
 + 38 044 288 03 04
 + 38 044 278 16 01
 + 38 044 278 30 65

факс: + 38 044 288 02 86

e-mail: infoipkyiv (AT) msz.gov.pl 

Ольга Клименко, експерт із організаційних питань

Ola.Klymenko(AT)msz.gov.pl 

Олена Бабій, експерт із програмної діяльності 

Olena.Babij(AT)msz.gov.pl 

Олена Зоц, експерт програмної діяльності

Olena.Zoc(AT)msz.gov.pl 

Тетяна Артушевська, експерт із інформаційних питань Tatiana.Artuszewska(AT)msz.gov.pl 


Години роботи ресурсного центру: вівторок, четвер: 12:00—19:00 

Години роботи Інституту: понеділок-п´ятниця: 9:00—17:00 

Вихідні: субота, неділя

Історія

У Великобританії Джозефа Конрада вважають одним із найвідоміших англійських прозаїків. Коли 2007 рік — на 150-річчя письменника — ЮНЕСКО оголосила роком Конрада, Польський інститут у Києві запровадив іменну премію для наших літераторів. Зі слів організаторів, аби привернути увагу поляків до їхнього українського коріння. Адже деякі знають, що англійський письменник Конрад-Коженевський мав польське походження, а народився в Україні, у Бердичеві.

Лауреати

У 2007 р. у конкурсі взяли участь 22 українські письменники. Фіналістами премії стали такі українські письменники: Наталка Сняданко, Тарас Прохасько й Сергій Жадан, які пройшли два етапи відбору, — відкрите висування кандидатів широкою читацькою аудиторією та відбір членами міжнародного журі в складі відомих критиків, письменників і журналістів: Юрія Андруховича, Богумили Бердиховської, Олександра Богуцького, Тамари Гундорової й директора Польського Інституту в Києві Єжи Онуха. 
             Лауреатом першої премії 2007 року став Тарас Прохасько.
Лауреатом літературної премії імені Джозефа Конрада-Коженевського 2009 року став письменник Сергій Жадан.

Сергій Жадан одержав премію в розмірі 3 тисячі євро. Крім того, він  пройшов стажування в Польщі в рамках стипендіальної програми Міністра культури та національної спадщини Республіки Польща GAUDE POLONIA для молодих художників і перекладачів польської літератури із країн Центрально-Східної Європи.

