Премія імені Василя Стуса
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Василь Семенович Стус
Цю премію 1989 року заснувала Українська Асоціяція Незалежної Творчої Інтелігенції. Вперше вручалася у Львові. У 1990-му набула столичного статусу.

Присуджується вона творчим людям за талант і хоробрість – літераторам, митцям, ученим, які своєю творчою працею та громадянським ставленням підпирають принципи, викладені в Декларації УАНТІ, мають видатні успіхи у своїй галузі й посідають виразну громадянську позицію, активно присутні в українському культурному просторі. Тобто люди Стусового духу й цілеспрямованості, які самовіддано й безкорисливо служать Батьківщині, горять і світяться. 
Вік не обмежений.

Винагорода лауреату – диплом та грошова винагорода (близько 800 грн).
Матеріальний еквівалент премії був і лишається досить скромним: він формується із доброчинних пожертв: хтось із митців продасть картину, хтось пожертвує свій гонорар (близько 800 грн).

Дата прийому матеріалів – протягом року.

Адреса, куди надсилати матеріали: 

Редакція газети «Наша Віра»: Київ, вул. Межигірська, 21 (культурний центр видавництва «Смолоскип»), 04071 
для листів: Україна-Ukraine, 01001, Київ-1, а/с 283. 
Тел.-Факс: (044) 425-68-06, e-mail: nashavira@ukr.net 
Контакти Євгена Сверстюка, головного редактора газети «Наша віра»:

Тел. 517-28-58
Лауреати
Серед лауреатів премії (яких уже понад 60):

· Ольга Богомолець,

· Марія Бурмака,

· Олена Голуб,

· Микола Горбаль,

· Ігор Жук,

· Опанас Заливаха,

· Тарас Компаніченко,

· Михайлина Коцюбинська,

· Іванна Крип'якевич,

· Володимир Кучинський,

· Раїса Лиша,

· Сергій Мороз,

· Кость Москалець,

· Василь Овсієнко,

· Іван Світличний,

· Людмила Семикіна,

· Галина Севрук,

· Галина Стефанова,

· сестри Тельнюк,
· Мойсей Фішбейн,

· Валерій Франчук.
13 січня 2007 р.
· Ткачук Михайло Петрович (кінорежисер)

· Соловей Елеонора Степанівна (літературознавець)

· Матвійчук Леся (студентка-п'ятикурсниця юридичного факультету)

14 січня 2008 р.
· Могильницька Галина Анатоліївна (поетеса)

· Смик Олександр Іванович (бард) (пісняр)

14 січня 2009 р.
· Маринович Мирослав Франкович (релігієзнавець)

· Зінкевич Осип Степанович (видавець)

14 січня 2010 р.
· Степан Семенюк (воїн УПА, колишній політв'язень, один із керівників Норильського повстання)

· режисер Олександр Рябокрис та помічник режисера Андрій Данильченко (за низку документальних фільмів на історичну тематику і зокрема за фільм про Мирослава Симчича)

· Кирило Булкін (актор і журналіст — за моновистави та театральні програми для школярів і студентів, зокрема й за матеріалами творчості та життя Василя Стуса, а також за багаторічну культурно-просвітницьку діяльність)

· Лариса Масенко (соціолінгвіст)

2011 р
14 січня 2011-го у Київському будинку вчителя відбулося традиційне вручення премії імені Василя Стуса. Лауреатами премії стали:

· Марія Овдієнко,

· дніпропетровський гурт «Сад»,
· журналістка Ярослава Музиченко.

Історія
Щороку на Різдвяні свята Українська асоціація незалежної творчої інтелігенції (УАНТІ) присуджує премії імені Василя Стуса. Саме 12 січня      1972 р. в Україні почалися чергові репресії щодо української інтелігенції, внаслідок чого В. Стус і найактивніші з покоління шістдесятників опинилися за ґратами. З ініціативи світлої пам’яті В’ячеслава Чорновола 12 січня в радянських політичних концтаборах відзначалося голодовками й протестами як День українського політв’язня.

Ця перша недержавна громадська премія була заснована 1989 р. — за часів, коли й гадки не мали, як можна вручати премію без узгодження з партійними органами! Євген Сверстюк разом з Ігорем та Іриною Каленець організували цю премію у Львові, і сприймалася вона тодішньою владою дуже гостро. Перші кандидати в лауреати цієї премії отримували попередження: або ви залишаєтеся на роботі, або отримуєте премію ім. В. Стуса. 
            Лауреатами премії ім. В.Стуса за ці десять років стали Панас Заливаха, Іван Світличний, Михайлина Коцюбинська, Сергій Мороз, Ігор Жук, Ольга Богомолець. За словами президента УАНТІ Євгена Сверстюка, премія                  ім. Василя Стуса дається за талант і хоробрість. Усі нагороджені — люди безкорисливого служіння, люди великої громадянської віддачі. І їх небагато. Просто талановитих немало, але людей, обдарованих стусівським нервом і стусівською готовністю працювати, служити і світити, — набагато менше. 
            Саме такими людьми 12 січня 2000 р. у Київському будинку вчителя були визнані: композитор Володимир Губа, поет Мойсей Фішбейн, публіцист і просвітянин Василь Овсієнко.

На церемонії вручення премій ім. Василя Стуса йшлося про минуле й сучасне, про зростаючий вплив духу поета, його життєвого подвигу й творчості на формування української нації. Надзвичайно близько звучали і поєднувалися між собою музика В. Ґуби (звучав твір «Жахи» із циклу «Цей біль» за віршами В. Стуса) з глибокими, проникливими, надзвичайно українськими віршами громадянина Ізраїлю за паспортом, та все ж таки більше українця, ніж багато з 
тих, хто живе в нашій державі, Мойсея Фішбейна.
               А колишній політв’язень Михайло Горбаль відзначав у своєму виступі величезний внесок у справу популяризації та збереження духовної спадщини Стуса однодумця поета, його багаторічного товариша з ув’язнення — Василя Овсієнка. Висновок один – обрано справді достойних.
